

OPŠTINA ŽABLJAK POTPISALA UGOVORE ZA PODRŠKU ŽENAMA PREDUZETNICAMA I MLADIMA U BIZNISU I OZNAČILA POČETAK KORIŠĆENJA PROSTORA ZA MMSP

OPŠTINA ŽABLJAK, BUDŽETOM ZA TEKUĆU GODINU, PREDVIĐELA JE 30 HILJADA EURA ZA PODRŠKU ŽENSKOM PREDUZETNIŠTVU I MLADIMA U BIZNISU, ODNOSNO PO 15 HILJADA ZA ŽENE I MLADE.

SREDSTVA SU MOGLA BITI DODIJELJENA ZA POKRETANJE NOVOG ILI PROŠIRENJE BIZNISA, ZA ŽENE I MLADE IZ ŽABLJAKA, SA PREBIVALIŠTEM OSNIVAČA ILI JEDNOG OD OSNIVAČA I IZVRŠNOG DIREKTORA NAJMANJE 3 GODINE OD DANA RASPISIVANJA JAVOG KONKURSA, ODNOSNO SA SJEDIŠTEM NA TERITORIJI OPŠTINE ŽABLJAK. POJEDINAČNO, ODNOSNO PO PRIJAVI, MOGLO JE BITI DODIJELJENO NAJVIŠE 3 HILJADE EURA, U ZAVISNOSTI OD DODIJELJENIH BODOVA OD STRANE KOMISIJE KOJA JE RADILA EVALUACIJU PRISPJELIH PRIJAVA.

NA JAVNI KONKURS ZA PODRŠKU ŽENSKOM PREDUZETNIŠTVU, KOJI JE TRAJAO MJESEC DANA, PRIJAVILO SE 6 PREDUZETNICA, TE SU NA OSNOVU ODLUKE KOMISIJE ZA RASPODJELU SREDSTAVA, PODRŽANE NJIH 4, KOJE SU ISPUNJAVALE USLOVE KONKURSA. PREMA BODOVIMA KOMISIJE, UKUPNA PODRŠKA ZA OVE 4 PRIJAVE IZNOSI OKO 9,000.00 EURA, I TO ZA BIZNIS IDEJE KOJE PODRAZUMIJEVAJU PROIZVODNJU BIOKOZMETIKE, UNAPREĐENJE USLUGA I RAZVOJ TRGOVINE.

NA JAVNI KONKURS ZA MLADE U BIZNISU PRISTIGLA JE JEDNA PRIJAVA, ZA BIZNIS IDEJU KOJA SE ODNOSILA NA UNAPREĐENJE UGOSTITELJSKIH USLUGA, I PREMA BODOVIMA KOMISIJE, PRIJAVA JE PODRŽANA SA NEŠTO VIŠE OD 1,300 EURA.

UGOVOR KOJI JE VEZAN ZA PODRŠKU MLADIMA U BIZNISU, POTPISAN JE PRIJE NEKOLIKO DANA U SKLADU SA PREDVIĐENIM ROKOM, A DANAS JE ORGANIZOVANO POTPISIVANJE UGOVORA SA ŽENAMA KOJE SU PODRŽANE KROZ OVAJ PROGRAM PODRŠKE OPŠTINE. UGOVORE JE POTPISAO PREDSJEDNIK OPŠTINE, VESELIN VUKIĆEVIĆ.

SREDSTVA PODRŠKE ĆE BITI UPLAĆENA U ROKU OD 5 RADNIH DANA, A NA KORISNICIMA SREDSTAVA JE DA ISTA UTROŠE PREMA DOSTAVLJENIM BIZNIS PLANOVIMA, TE DA SHODNO ODLUCI IZVJEŠTAVAJU KOMISIJU, KOJA JE ZADUŽENA ZA PRAĆENJE REALIZACIJE ODOBRENIH SREDSTAVA.

PREDSJEDNIK JE ČESTITAO KORISNICAMA I NAGLASIO DA OVAJ VID PODRŠKE IMA ZA CILJ DA PODSTAKNE RAZVOJ PREDUZETNIŠTVA, MALIH PREDUZEĆA I BIZNISA UOPŠTE NA TERITORIJI OPŠTINE ŽABLJAK. NAPOMENUO JE DA SE NADA DA ĆE OVA IDEJA, U OVAKVOM ILI MODIFIKOVANOM FORMATU, BITI OSNOVA ZA DALJE DJELOVANJE U OVOJ OBLASTI, I POSTATI GODIŠNJA PRAKSA U NAŠOJ OPŠTINI, KAO I DA VJERUJE DA ĆE I BUDUĆE RUKOVODSTVO IMATI SLIČNE PLANOVE PO OVOM PITANJU, A DA JE OVOGODIŠNJI PILOT PROJEKAT USPJEŠNO REALIZOVAN, NA ČEMU SE ZAHVALIO KOMISIJAMA I SVOM TIMU.

POTPISIVANJE UGOVORA ODRŽANO JE U PROSTORU, KOJI ĆE U BUDUĆEM PERIODU BITI VEOMA VAŽAN UPRAVO ZA MIKRO, MALA I SREDNJA PREDUZEĆA, ČIME JE I OZNAČEN POČETAK NJEGOVOG KORIŠĆENJA. PROSTOR SE NALAZI U ZGRADI OPŠTINE ŽABLJAK, NA ULAZU U SALU SO ŽABLJAK I OPREMLJEN JE NAJSAVREMENIJOM IT OPREMOM I NAMJEŠTAJEM.

OVO JE REZULTAT PROJEKTA KOJI JE PODRŽALA KRALJEVINA NORVEŠKA KROZ „NORVEŠKA ZA VAS - CRNA GORA“, I UZ PODRŠKU UNOPSA KAO REALIZATORA PROJEKTA. PREDSEDNIK OPŠTINE, ISKORISTIO JE PRILIKU DA SE ZAHVALI KRALJEVINI NORVEŠKOJ I UNOPSU.

OVAJ PROSTOR ZAMIŠLJEN JE KAO NEFORMALNA JEDINICA-BIZNIS INFO CENTAR, ODNOSNO CILJ JE BIO DA SE STAVI AKCENAT NA POSLOVE LOKALNE UPRAVE, POSVEĆENE MIKRO, MALIM I SREDNJIM PREDUZEĆIMA. IMAJUĆI U VIDU DA OPŠTINA ŽABLJAK NEMA SLUŽBENIKA KOJI SE DIREKTNO BAVI OVIM POSLOVIMA, PRILIKOM REALIZACIJE PREDMETNOG PROJEKTA, SISTEMATIZOVANO JE RADNO MJESTO ZA POMENUTE POSLOVE. SAGLASNOST OD MINISTARSTVA FINANSIJA, DOBIJENA JE POČETKOM SEPTEMBRA I PREDSEDNIK JE SAOPŠTIO DA SE OVIH DANA OČEKUJE PRIVODENJE KRAJU PROCEDURE ZAPOŠLJAVANJA, KADA ĆE OPŠTINA DOBITI SLUŽBENIKA ČIJI RAD ĆE BITI PRIORITETNO POSVEĆEN MIKRO, MALIM I SREDNJIM PREDUZEĆIMA.

NAMJERA PROJEKTA „NORVEŠKA ZA VAS - CRNA GORA“, ZAJEDNO SA OPŠTINOM ŽABLJAK, JESTE DA SE OBEZBIJEDI EFIKASNA, FLEKSIBILNA I PROAKTIVNA PODRŠKA PREDUZETNICIMA, MIKRO, MALIM I SREDNJIM PREDUZEĆIMA, TE ONIMA KOJI TO ŽELE DA POSTANU, KROZ PRUŽANJE INFORMACIJA I SAVJETODAVNU PODRŠKU. U OKVIRU BIC-A MOĆI ĆE SE DOBITI SVE POTREBNE INFORMACIJE I PODRŠKA ZA RAZVOJ POSLOVNE IDEJE I POKRETANJE PRIVATNOG BIZNISA, ZATIM INFORMACIJE VEZANE ZA VOĐENJE BIZNISA, PRISTUP INFORMACIJAMA KOJE SE ODOSE NA PRIBAVLJANJE FINANSIJSKIH SREDSTAVA, AKTUELNE POZIVE I MOGUĆNOSTI KONKURISANJA SA PROJEKTIMA. U NEKOJ OD NAREDNIH FAZA, PLANIRANO JE DA SE OBEZBIJEDI I PISANJE BIZNIS PLANOVA ZA PRIVREDU, NAKON ŠTO SLUŽBENIK ZAVRŠI SA POHAĐANJEM PLANIRANIH OBUKA.

SVE OVE AKTIVNOSTI LOKALNE UPRAVE, UZ BROJNE SVAKODNEVNE POSLOVE, FUNKCIONISANJE I UKLJUČIVANJE PRIVREDNOG SAVJETA, DANI OTVORENIH VRATA ITD, AKTIVNOSTI SU KOJIMA SE NASTOJI POSPJEŠITI RAZVOJ PRIVREDE I POBOLJŠATI POSLOVNI AMBIJENT U ŽABLJAKU.

SLUŽBA PREDSEDNIKA OPŠTINE





